

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Brasília
Edital N.º **130/2011**

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Brasília, com referência ao Edital nº 125/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 02/09/2011, Seção 3, página 105, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Brasília, com referência ao Edital nº 37/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 01/08/2011, Seção 3, página 106, torna pública a retificação, abaixo, por força da Liminar concedida no Processo N° 41213-20.2011.4.01.3400.

Leia-se:

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Brasília, com referência ao **Edital nº 38/2011**, publicado no Diário Oficial da União do dia 01/08/2011, Seção 3, página 106, torna pública a retificação, abaixo, por força da Liminar concedida no Processo N° 41213-20.2011.4.01.3400.

Larry Manoel Medeiros de Almeida
Vice-Presidente de Gestão de Pessoas